
★　この学習は楽しかったですか。

　（　はい　　まあまあ　　少し　　いいえ　）

◆　この学習はよくわかりましたか。

　（　はい　　まあまあ　　少し　　いいえ　）

●　感想を自由にかきましょう。（授業の中で，おもしろかったことや気づいたこと
など）

（　変わり方を調べて（2）　）の学習をふりかえって

60円のみかん� （個） 0 1 2 3 4 　

90円のりんご� （個） 20 19 　 　 　 　

代金� （円） 1800 1770 　 　 　 　 1590

90円の絵はがき�（枚） 15 16 17 18 19

50円の絵はがき�（枚） 15

代金の差� （円） 600 1300

　1個 60円のみかんと 1個 90円のりんごをあわせて 20個買って，1590円はらいました。
　みかんとりんごを，それぞれ何個ずつ買ったことになりますか。

①　みかんの数を 1，2，3，……と増やすと，代金がどのように変わるか，表にかきましょう。

②　みかんの数が 1個増えると，代金は何円へりますか。

� �（　　　　　　　）
③　みかんとりんごを，それぞれ何個ずつ買ったことになりますか。
　（式）

� みかん�（　　　　　　　）　　りんご�（　　　　　　　）

　1枚
まい

90円の絵はがきと，1枚 50円の絵はがきをあわせて 30枚買いました。
　90円の絵はがきの代金のほうが，50円の絵はがきの代金よりも 1300円多かったそうです。
　90円の絵はがきと 50円の絵はがきを，それぞれ何枚ずつ買ったことになりますか。

①　どちらも 15枚ずつ買ったとして代金の差を求め，それから 1枚ずつ変えると，代金の差がどのように変わるか，表に
かきましょう。

②　90円の絵はがきが 1枚増えると，代金の差は何円増えますか。

� （　　　　　　　）
③　90円の絵はがきと 50円の絵はがきを，それぞれ何枚ずつ買ったことになりますか。
　（式）

� 90 円の絵はがき�（　　　　　　　）　　50 円の絵はがき�（　　　　　　　）

1

2

✿ 変わり方を調べて（2）


